

Обращение

к Председателю Правительства Российской Федерации о внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 11 апреля 2005 года № 205 «О минимальных нормах питания и материально-бытового обеспечения осужденных к лишению свободы, а также о нормах питания и материально-бытового обеспечения подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений, находящихся в следственных изоляторах Федеральной службы исполнения наказаний, в изоляторах временного содержания подозреваемых и обвиняемых органов внутренних дел Российской Федерации и пограничных органов федеральной службы безопасности, лиц, подвергнутых административному аресту, задержанных лиц в территориальных органах Министерства внутренних дел Российской Федерации на мирное время»

Уважаемый Дмитрий Анатольевич!

Постановлением Правительства Российской Федерации от 11 апреля 2005 года № 205 «О минимальных нормах питания и материально-бытового обеспечения осужденных к лишению свободы, а также о нормах питания и материально-бытового обеспечения подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений, находящихся в следственных изоляторах Федеральной службы исполнения наказаний, в изоляторах временного содержания подозреваемых и обвиняемых органов внутренних дел Российской Федерации и пограничных органов федеральной службы безопасности, лиц, подвергнутых административному аресту, задержанных лиц в территориальных органах Министерства внутренних дел Российской Федерации на мирное время» установлены различные нормы питания и материально-бытового обеспечения лиц, содержащихся в учреждениях УИС. Указанным постановлением определены категории лиц, которым установлены

различные нормы питания и материально-бытового обеспечения. Согласно данному постановлению работающие на тяжелых работах и работах с вредными условиями труда, а также иные менее социально защищенные категории (беременные женщины, больные, несовершеннолетние, женщины с детьми и т.д.) имеют дополнительные нормы питания и нормы материально-бытового обеспечения. Вместе с тем в указанном постановлении отсутствует такая категория, как «осужденные, занятые на работах», что ставит их на один уровень по нормам обеспечения с неработающими осужденными. Кроме того, с осужденных, занятых на работах, также в порядке статьи 99 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации осуществляется удержание стоимости питания, одежды, коммунально-бытовых услуг и индивидуальных средств гигиены. Все эти обстоятельства свидетельствуют о социальной несправедливости по отношению к осужденным, занятым на работах, так как фактически неработающие осужденные имеют ту же норму обеспеченности, в связи с чем возникают сложности при привлечении осужденных к труду на производстве.

Применение дифференцированного подхода к осужденным, занятым на работах, и отнесение указанной категории осужденных к имеющим право на дополнительные нормы питания и материально-бытового обеспечения, позволят создать дополнительную мотивацию и стимулирование осужденных к участию в производственной деятельности.

В этой связи предлагаем внести соответствующие изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 11 апреля 2005 года № 205.